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iphone SSL メール変更 

 

1 ホーム画面上の「設定」のアイコンを選択します 

 

 

 

 

2「設定」の画面で、下にスクロールし「メール/連絡先／カレンダー」を選択します 

 

 

  



3 「メール/連絡先／カレンダー」の画面で、「fruits ネットのアカウント」を選択します 

 

 

 

 

4 「fruits ネットのアカウント」の画面にて、「受信メールサーバ」の項目の「ホスト名」を以下に変更します 

 

 

 

・「ホスト名」 ： secure.fruits.jp と入力します 

※ユーザ名、パスワードは変更なし 

 

設定しましたら、画面を下へスクロールさせます 



5 「送信メールサーバ」の項目の「SMTP」をタップし、「SMTP」の画面で「プライマリサーバ」の項目をタップします 

 

               

 

 

6 「送信メールサーバ」の項目を以下に変更します 

 

 

・「ホスト名」 ： secure.fruits.jp と入力します 

※ユーザ名、パスワードは変更なし 

 

・SSL を使用 ： 「ON」 

※「認証」は変更なし 

 

・サーバポート ： 465 

 

設定しましたら、画面右上の「完了」を選択します 

 



7 ｢SMTP｣の画面で、プライマリサーバが「secure.fruits.jp」になっているのを確認し、左上の箇所を選択します 

 

 

 

 

8 アカウント情報の画面へ戻りましたら、「詳細」を選択します 

 

 

確認ができたら、画面左上の箇所を選択し、アカウント情報の画面へ戻ります 



9 「詳細」の画面で「受信設定」の項目を以下に変更します 

 

 

 

 

10 「アカウント情報」の画面へもどりましたら、右上の「完了」を選択します 

 

 

 

以上で、メールアカウントの変更は終了です 

受信設定 

・「SSL を使用」 ： 「ON」 

 

・「認証」変更なし 

 

・「サーバから削除」 ： 必要に応じて変更してください 

 

「サーバポート」 ： 「995」 

 

設定しましたら、左上の箇所を選択しアカウント情報の画面へ戻ります 

 

 


